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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТОК ПРО МАЛУ ХІРУРГІЮ ПОРОЖНИНИ 
РОТА  

 

1.  видалення зруйнованих зубів або похованих коренів  

Це може включати розрізання ясен і свердління частини зуба і навколишньої 
кістки. 

Які переваги? 
У вас буде рідше виникати проблеми з утворенням кісти, інфекцією і болем. 
Чи є ризики або ускладнення? 

 Випадкові синці або розтягнення сусідніх нервів можуть викликати тимчасове оніміння. Рідко 

коли від цього не стає краще. 
 Невеликий ризик інфікування лунки зуба. 
 Пошкодження сусідніх зубів, cворсинкою або пломбою. Таке трапляється рідко. 

Чи є альтернативи? 
Якщо зуби залишити на місці, то проблеми, які у вас виникають, продовжаться і, 
ймовірно, посиляться. Іноді можуть виникати серйозні інфекції. 
 

2. Видалення зубів мудрості 
Це звичайна операція, яка робиться під місцевою анестезією. Зазвичай це включає невелику хірургічну 

процедуру.  Робиться розріз ясен з подальшим видаленням кістки і розрізанням зуба, якщо потрібно. 

Потім ясна зшиваються назад за допомогою розчинних стібків.  
Які переваги? 
Проблеми, які у вас виникають, повинні покращитися. 
Чи є ризики або ускладнення? 
Видалення зубів мудрості – звичайна процедура, але, як і у всіх хірургічних процедурах, вона має свої 

ризики. 
 Два нерви проходять близько до нижніх зубів мудрості і забезпечують відчуття нижньої губи, 

підборіддя і язика з кожного боку. Іноді під час операції нерви можуть бути забиті або 

пошкоджені, і ви можете відчути деяке оніміння або змінене відчуття губи, підборіддя, ясен або 

язика. Якщо це відбувається, воно, як правило, тимчасове і прояснюється протягом декількох 

тижнів або місяців. У деяких рідкісних випадках це може бути постійним (менше 1 на 1000). Якщо 

це здається ймовірним, щоб обмежити таке виникнення, невеликий шматочок зуба можна 

залишити in situ над нервом. 
 Невеликий ризик інфікування лунки зуба. 
 Пошкодження сусідніх зубів, капелюшка або пломба. Таке трапляється рідко. 
 Іноді видалення верхніх задніх зубів (премолярів і молярів) може призвести до утворення отвору 

між ротовою і щоковою пазухою або зуб може зміщуватися в пазуху. У цих випадках зуб зазвичай 

можна видалити, а дефект виправити під час операції. 
 Незвичайні ускладнення, тобто підвищений ризик перелому щелепи або постійного оніміння. 

Чи є альтернативи? 
Якщо зуби викликають симптоми, то, як правило, немає ніяких інших довгострокових рішень, крім 

видалення. 
 
 
3. Апіцектомія 
Це лікування інфекції на кінчику кореня нежиттєво важливого зуба, який не реагує на терапію 
кореневих каналів.  
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Зрізається камедь, і інфекція очищається від кісточки, а кінчик кореня видаляється. Що 
залишився корінь потім закладають невеликою начинкою, зазвичай амальгамою. Таке 
лікування залишить невеликий рубець на яснах. 
Які переваги? 
Інфекція та біль, які ви відчуваєте, повинні прояснитися. 
Чи є ризики або ускладнення? 

 Ясна навколо зуба можуть скорочуватися назад. Якщо зуб закупорений (коронкований), краї 
можуть стати видно і коронка може потребувати заміни. 

 Це лікування має високий рівень успіху, особливо з передніми зубами, і зуб, як правило, 
триває ще кілька років. 

Хоча є шанс: 
 Інфекція може повторитися, і процедуру може знадобитися повторення. Іноді це 

неможливо, і тоді зуб вимагає видалення. 
 Тимчасове оніміння ясен. Досить рідко ясна від цього не оговтаються. 
  Пошкодження сус ідніх  зубів ,  кореня  зубів ,  ковпачка  або  пло мби.  Таке  

трапляєтьс я  р ідко .  

 

Відновлення незначної хірургії порожнини рота 
 Ви можете відчути деякі набряки, дискомфорт і синці, які можуть зайняти 1-2 тижні, щоб осідати. 

Це незначне при простому видаленні зубів, але може бути більш помітним з видаленням складних 

зубів або апепіектомією. Набряклість може збільшуватися протягом перших кількох днів, а потім 

поступово осідати протягом наступного тижня. 
 Залежно від процедури може знадобитися кілька днів або тиждень перерви в роботі. 
 Ви можете відчувати деякий початковий дискомфорт і труднощі при відкритті рота. Буде 

потрібно приймати м'яку їжу, поки це не покращиться. 
 Ясна зазвичай відновлюються розсмоктуються швами, при цьому шви тривають від 3 до 21 дня. 
 Після операції вам буде надана усна та письмова інформація про подальший догляд та про те, 

чого очікувати після незначної операції на порожнині рота. 
 При необхідності вам можуть призначити антибіотики. Жінки, які приймають протизаплідні 

таблетки, повинні знати, що антибіотики можуть впливати на те, як працює таблетка, тому слід 

використовувати інший метод контрацепції. 
 Використовуйте свої звичайні знеболюючі препарати, або ті, які призначені. Уникайте аспірину, 

якщо ви не є частиною ваших звичайних ліків. Почніть акуратно чистити хірургічне місце на 

наступний день, щоб воно залишалося чистим. 
 Не майте нічого їсти або пити, поки місцевий анестетик не зникне на випадок, якщо ви обпечете 

або прикусите губу та / або язик. 
 Не полощіть рот до кінця дня, оскільки це може призвести до кровотечі в області. 
 У разі кровотечі згорнути один з передбачених тампонів і помістити над ділянкою, чинячи 

постійний тиск на 10-15 хвилин. Якщо у вас закінчилися надані тампони, досить буде носової 

хустки або фланелі. Не можна використовувати тканину або вату. 
 На наступний день після операції використовуйте ополіскувач для рота чотири рази на день, 

протягом 5-7 днів. У тарілку з теплою водою помістіть чайну ложку солі. Акуратно купайте 

хірургічну ділянку солоною водою протягом тридцяти секунд. В якості альтернативи 

використовуйте хлоргексидин для полоскання рота (це може тимчасово забарвити зуби, якщо 

використовувати його більше 2 тижнів). 


